
ZAVZETO IN ODGOVORNO
Občinski svet ZS Ljubljana Vloste.-Polje je na zadnji seji (glej sliko; sTTmBfl-oceail razpravo o predkon-

gresni dejavnosti v naši obeini. L gotovil je, da je bila razprava zavzeta, odgovorna in konkretna ter je bila
vodena v vseh OOS in drugih ohlikah organiziranosti sindikala. Usmeritev na konkretne probleme v orga-
nizacijah se je pokazala kut izredno uspesna, čeprav ni bilo veliko konkretnih pripomb na predložene
osnutke kongrtsnih dckumentov. Razprava je bila prilož^«;' m celovit pregled o polož^ju dclavcev, o sa-
moupravni organiziranosti in o dragih področjih izvajanja zakona o združenem delu.

V OOZS so bili izpostavljeni
problemi, aktualni tako v posa-
meznih organizacijah združe-
nega dela kakor v občini. V Žitu
so npr. spregovorili o samou-
pravni organiziranosti dislocira-
nih obratov in ugotavljali mož-
nosti za bodoče organiziranje
temeljnih organizacij in drugih

oblik samoupravne in tehnolo-
ške organiziranosti. V Papirnici
Vevče so razpravljali o povezo-
vanju trgovine in proizvodnje ter
o samoupravnem planiranju.
Zato imajo že doslej 5 milijonov
ležarin za neiztovorjeno blago,
kar se bo do konca leta še krepko
povečalo. V Gradisu in Tehniki
so spregovorili o družbenem

standardu in minimalnih stan-
dardih ter o položaju delavcev iz
drugih republik. Še posebej pa je
bilo izpostavljeno žaposlovanje
privatnikov kooperantov pri

gradbenih OZD ter neustreznem
položaju delavcev, zaposlenih
pri njih. Pri Slovenija ceste, v Sa-
turnusu in pri Obnovi so imeli
pomembne pripombe na predlo-

/ene osnutke kunuicMiin uuku-
mentov. V GP je tekia razprava o
delavski kontroli in o samou-
pravnem komuniciranju v veliki
SOZD itn.

Vse te razprave so pokazale
zavzeiost delavcev ne le kot pred-
kongresne manifestacije, ampak
kot stalne naloge pri razvoju sa-
moupravnih socialističnih odno-
sov tako v posameznih OZD kot
v celotni družbeni skupnostL
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Teh nalog res ni malo. Predvsem
gre za izvajanje zakona o združenem
delu. Formalno še M) OZD ali
TOZD ni sprejelo svojih statutov.
Več kot M) OZD še nima pravilnikov
o delovnih razmerjih, 15 organizacij
še nima sprejetih ali so nepopolni
samoupravni sporazumi o osehnih
dohodkih, več organizacij nima še
samoupravnih sporazumov o teme-
ljih plana; dalje gre za področja de-
lovnih odnosov in svobodne menjave
dela, varstva pri delu, disciplinske in
materialne odgovornosti itd.

Takojšnja usmeritev vseh politič-
nih in samoupravnih sil v občini in v
sleherni OZD mora biti usmerjena v
izdelavo vseh manjkajočih aktov —
zanje je rok do letošnjega 11. de-
cembra. To je veliko in obsežno stro-
kovno delo, ki ga vsestransko sprem-
Ija tudi politična aktivnost. Sindikat
je odgovoren, da bodo delavci tvorno
sodelovali pri nastajanju dokumen-
tov in pri njihovi obravnavi. Ne mo-
remo dovoliti, da bodo delavci po-
novno postavljeni zgolj pred dejstva
ob glasovanju.

Kljub temu je občinski svet ocenil
predkongresno razpravo in politično
pripravljenost delavcev kot zelo
uspešno in dobro. Podprl je predlo-
žene dokumente IX. kongresa ZSS in
VIII. kongresa ZSJ. Sedanjo raz-
pravo in pripravljenost delavcev
velja povsod strniti v konkretne ak-
cijske in delovne načrte OO ZS,
usklajene in dopolnjene s sklepi, ki
bodo sprejeti na kongresu. Takoj je
treba aktivirati komisijo za sprem-
Ijanje uresničevanja zakona o zdru-

ženem delu in komisijo za pregled
samoupravnih aktov, ki naj ugoto-
vita dejansko stanje in razmere v po-
sameznih OZD in konstruktivno
pomaga ter usmerja tam. kjer je
potrebno.

Občinski svet je ugodno ocenil
tudi akcije SZDL za izobraževanje
delegatov in oživljanje dela KS
kakor tudi akcijo ZK v OZD. Sindi-
kati se hodo povsod tvorno vključili v
te razprave in prispevali k skupni
uspešnosti teh akcij.

Občinski svet ZS predlaga OO ZS,
da izkoristijo kongresni teden kot
priložnost za različne manifestacije;
proizvodna tekmovanja, krajše poli-
tične in proizvodne zbore in sestan-
ke. V dneh kongresa pa naj poskrbijo
tudi za svečano okrasitev delovnih
prostorov in okolice. Tako bomo
skušali in delovno zavzeto potrdili
dosedanje uspehe našega socialistič-
nega razvoja in se pripravili za po-
membne in obsežne naloge, ki so še
pred nami.
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